

历史在巨变 不要下错了赌注

如果您在落魄的时候，我祝您好运，您是否气恨？如果您在痛苦的时候，我祝您幸福，您是否反感？如果面临危难的时候，我祝您平安，您是否恼怒？在历史的巨变中，我祝您选择正确的方向，您是否拒绝？

人生短暂，不知要经历多少坎坷、痛苦，流出多少眼泪。尤其在大大非面前，若选错了方向，跟错了人，不仅会断送自己，甚至还会毁了家庭。

人能知道来世的目的和生命的真谛，才是大智，识真伪，走正路，生而无悔，死而无憾。

末法乱世，天呈众多异象、怪象，人间各种灾难纷纷登场，瘟疫、疾病、地震、战争等等，这一切都在警告和提示人们，历史在巨变，特别是中国将要天翻地覆。谁能心存善良，守住本性和道德，远离邪恶和坏人，他定能获得美好的未来，否则就会被历史淘汰。

良禽择木而栖，方能体现他的珍贵；贤臣择主而事，方能体现他的聪明。历史给我们留下了许许多多惊人的例子。春秋时期，越国败于吴国，上大夫范蠡秉承赤心，献计帮助越王勾践复仇，打败了吴国。越王复仇后，范蠡观勾践长颈鸟喙，必贪婪凶残，能患难不能共享乐，劝国相文种一同离开勾践。文种不听，结果被勾践杀害。范蠡不恋功高荣华，果断离开了越国，免遭杀身之祸。

隋唐时代，群雄四起，一代英豪秦琼、程咬金、罗成、单雄信，四结拜兄弟时居王世充麾下，倍受王世充恩宠。但秦琼、程咬金、罗成见王世充气量狭小，难成气候，果敢放弃了现有的高官厚禄，投奔秦王李世民，事奉明主。他们深知秦英雄才大略，胸襟宏伟，智勇过人，惜才爱将，怀济世救民之大志，鼎力助秦王打下了大唐江山，开创了盛世，名垂青史。而不肯离开王世充的单雄信，后被唐朝骁将尉迟敬德所杀，王世充也死于非命。

纵观历史，反看当今，乱世纷纷，四处动荡，天地间孰是明主？了解真相，明辨善恶，才能走好人生的方向。

特别在中国大陆这个黑白善恶、正邪是非完全颠倒的社会，被中共无神论和谎言毒害、欺骗了几十年的人们，是最不容易找到正确方向的。有人被中共卖了，还替它数钱；有人被中共迫害得家破人亡，还对它感恩戴德，不敢也不愿看清中共的真实面目。中共一直都在与天与地与人斗，打压人们对神佛的信仰，破坏古老的传统文化，摧毁人的道德，每次运动都是迫害好人、迫害中华民族的精英。它在累次害人运动中害死了我八千万同胞，几十年的计划生育又杀害了几亿婴儿，造成千千万万的家庭家破人亡，断子绝孙。通观中共对中华民族所犯下的滔天大罪，都是魔鬼

才能干出的事，现在很多人都知道中共它其实就是个魔鬼。

给大家讲个活生生的例子：我曾经接触过一个姓林的老人，父母都是中共烈士，他自己文革期间爬上了县最高机构，当上了县革委会主任。那时为听党的话，他整了不少人，冤枉了不少人，伤害了不少家庭，文革后他却被当作替罪羊，坐了十年大牢。上个世纪九十年代，老林因身体有毛病，学炼了法轮功，炼功不久身体就恢复了健康。作为一种古老的佛家修炼大法，法轮功强调学炼者要按照真善忍的原则去做好人，不做坏事，逐渐提升道德，处处为别人着想。通过学习法轮功的理论，他明白了做人的道理，知道了善恶有报的规律，痛恨自己在文革时干了那么多坏事，无法弥补，今后要多做好事，修心向善，不与人人为仇。

法轮功从一九九二年传世，到一九九九年在中国大陆就有上亿人学炼，可是中共生性仇恨佛法，容不得这么多好人，掀起了对法轮功的迫害，千千万万的法轮功学员被非法劳教、判刑、被迫害致死。因坚持学炼法轮功做好人，二〇〇一年老林被中共非法判刑，在上海蹲了八年监狱。

出狱后，老林更加坚定地学炼法轮功，他亲身经历的一切也使他彻底认清了谁正谁邪，谁善谁恶，说起来万千感慨：自己的父母受中

共欺骗，为其打江山，三四十岁就抛下了头颅，洒干了鲜血。文革时，自己受中共唆使，把同胞当做阶级敌人，不择手段地整治，到头来自己却成了替罪羊，反被中共整治。每搞运动，中共都是与其党魁等一小撮人，为保自身利益，互相利用，挑动群众害群众。文革后自己坐了十年牢，说冤也不冤，痛定思痛。修炼法轮功，自己又坐了八年牢，才是奇冤大冤，但从后悔。如果不修炼法轮功，自己早已不在人世了。法轮功教导人做好人，并让自己获得了新生，自己永远不会放弃。中共惧怕法轮功、迫害法轮功，正说明了它是个邪恶的流氓、魔鬼。法轮功迟早要平反的，当法轮功平反时，又有多少人倒楣啊？谁跟中共走，谁就会倒楣、遭殃，善恶有报，分毫不差。

中共七十多年来对中国人民的迫害、杀戮、欺骗、洗脑、愚弄、暴虐等，越来越多人认清了它的魔鬼本性是不可改变的，也使越来越多的人在盼望、诅咒它马上灭亡。

恶贯满盈必有报，自古上天饶过谁。中共的灭亡是历史定局，上天的惩罚，而天灭中共正在进行中。如今已有4亿2千万人在海外《大纪元退党网站》声明退出中共党、团、少先队，选择了未来，选择了光明。

风虽无形，却能翻江倒海，摧毁大厦；光虽无声，却能照亮黑暗，祛除鬼祟。民虽卑微，却能承

载历史的巨轮；党朝官众，却经受不了住一张无言的白纸（指白纸运动）。

如今中共大势已去，气数已尽。几年的瘟疫，就是上天在铲除中共，分批淘汰它的邪党分子。在古老的预言中都预见到了，中共灭亡时会有大瘟疫出现，淘汰那些拒不退出中共、盲从中共、维护中共、为中共卖命的人。所以人们一定要明察天象，分清正邪善恶，不要再相信中共魔鬼，不要把生命的赌注下给中共，退出它，决裂它，请求神佛保佑，方可避免瘟疫，保住性命。有条件的要尽快在《大纪元》声明退出中共，用化名也可。如没条件，可发自内心的退出中共，从此与它决裂。神看人心。

当下瘟疫又在大陆爆发，死亡率飙升，无论中共怎么掩盖，但纸里却包不住火，而且更厉害的大疫还在后面，直到中共灭亡，瘟疫才会消失。能幸存下来的人，会见证这一事实。

在此还要告诉人们诚心敬念或默念，“法轮大法好！真善忍好！”九字真言，定能避疫保命逢凶化吉。这九个字怎么如此神奇？因为这是天法、佛法。牢记他，敬颂他，神佛就帮你纳福祛祸，化解危难。

识时务，知祸福，弃暗投明，乃英雄本色。祝愿更多的同胞能躲过大劫大难，走过历史的巨变，进入新纪元。◎（忠言）

欧洲议会决议 要求中共立即停止迫害法轮功

欧洲时间1月18日星期四中午，欧洲议会议员在法国斯特拉斯堡总部对第2024/2504（RSP）号决议进行了投票表决。该决议主要内容是谴责中共对法轮功的迫害，要求立即停止迫害，释放在中国被非法判刑的法轮功学员丁元德先生。

当天中午，该决议草案获得了压倒性的多数赞成票，获得通过。决议内容将转发给欧盟委员会内的相关部门。该决议呼吁欧盟委员会和成员国政府采取行动，谴责中共滥用器官移植的行为，要求“立即无条件释放丁元德先生和所有法轮功学员”。此外，还要求对所有迫害法轮功的责任者和组织实施制裁。

在表决前一天晚，议员们在斯特拉斯堡欧洲议会大厅对草案展开了辩论。欧洲人民党党团成员、德国基民盟议员加勒（Michael Gahler）在开场白中表示：“中国（中共）实行的是一党专政。”

这位有三十多年议员资历的欧盟外交政策专家认为，中共想要保住政权，所以它就要打压国内的各种团体，比如法轮功学员。加勒表示，修炼法轮功不会伤害任何人，也不会对国家构成威胁，但是从1999年开始，中共把修炼法轮功视为对其意识形态的威胁，从而发动迫害。具体的案例就有去年发生的中国法轮功学员丁元德被非法审判事件。

父母被抓 儿子呼吁国际营救

2023年5月12日，中国山东日照市大约七十多名法轮功学员被非法抓捕，其中包括丁元德和他的妻子马瑞梅。当时他们正在自家茶园干活，突然被几个穿便衣的中共警察抓走，关押在看守所。

他们旅居德国的儿子丁乐斌得知父母被抓，立即多方奔走，呼吁国际社会营救。5月24日，母亲马瑞梅被释放，但父亲丁元德仍被关押。

葡萄牙议员：欧盟不应保持沉默

欧洲议会社会党与民主党进步联盟党团的葡萄牙议员桑托斯（Isabel Santos）在辩论中提到，中共党魁习近平采用“控制一切和控制所有人的镇压机器”。她强调说：“没有人可以身在其外”，这也涉及宗教活动。他们（中共）试图“打压一切”，并将其视为“对中共意识形态的威胁”。

桑托斯谈到了丁元德事件，并对欧盟提出了批评，因为欧盟不能“通过保持沉默而使自己成为此类事件的同谋”。

对中共下一步行动的担忧

欧洲议会复兴欧洲党团的成员、德国议

员爱洛格鲁（Engin Eroglu）对中共政权下一步的行动表示担忧。他说，中共在国内存在“相当大的问题”，“我非常担心，当中共完成内部整肃后，会像其它独裁专制国家一样，向外发展来威胁第三国”。

他呼吁所有成员国觉醒并采取行动。

“不应出卖我们的价值观”

欧洲议会绿党的捷克议员葛洛娃（Markéta Gregorová）发言说：“我们（欧盟与中国之间）多方面的贸易关系不能成为对非法活摘器官，以及对21世纪还有大规模集中营存在视而不见的理由。”

她认为，几十年来，欧盟“没有采取行动”来阻止中国共产党犯下的这些罪行。欧盟允许派遣经济代表团，容忍中共将人权犯罪描述为其“内部事务”，不施加干涉。现在，中共向俄罗斯运送战争物资，并持续犯下人权罪行。她强调，“我们不应出卖我们的价值观。”

欧洲议会人民党党团的斯洛伐克议员莱克斯曼（Miriam Lexman）从今年的相关报导中列举了中国法轮功学员遭受酷刑的具体事例，比如他们被迫穿约束衣，被电棍殴打，脚被烧伤，得不到食物，多名妇女遭到虐待凌辱等。她还说，人们也不能忘记“令人发

指的活摘器官事件”。

中共系统性迫害法轮功

该决议由议会中的五个政党联合发起。议员们提到，尽管中共的宪法保障公民享有宗教自由，但中国各地的宗教自由状况仍在持续恶化。他们还提到了数以千计的有记录的死亡、监禁和酷刑事件，还有精神虐待和非法活摘器官。所有镇压的目的都是为了迫使受害者“放弃信仰”。

决议要求欧盟采取行动

决议要求欧盟成员国暂停与中国的所有引渡条约，支持对法轮功学员受迫害进行国际调查，并在与中共当局的所有政治和人权对话中提出其对宗教和少数民族群体进行迫害的话题。

决议还向欧盟及其成员国呼吁“公开谴责中国滥用器官移植的行为”。同时，应对所有迫害法轮功的责任者和组织在国家和欧盟层面实施制裁。制裁措施包括“拒发签证、冻结资产、将其驱逐出欧盟领土”。还应提出刑事起诉，比如基于域外管辖权的刑事起诉以及提出国际刑事指控。◎（穆华）

瘟疫为什么会长眼睛

从公元125年开始，罗马帝国曾先后爆发过四次大规模的瘟疫，三分之一以上罗马人的生命因瘟疫而毁掉，罗马帝国的军队精锐大部分被瘟疫所灭。历史学家记载：有很多穷人家的亲人去世后由于太痛苦了，很多人为了求死于是用身体抱住尸体，目的是想主动感染瘟疫而死，然而他们同那些抬运尸体，接触尸体后而被认为最有可能感染病毒的人一样却没有得上瘟疫。

相反，一些富人为了躲避瘟疫将自己家的大门、中门、内门三层门用棉被堵好，然后在家中准备了足够的食物与水，不与外界接触，但结果这些富人却一家家的死去。历史学家在记载这段历史时说：“瘟疫好像长了眼睛一样。”

上述历史值得我们深思。站在现代医学的观点看穷人们没有做任何防护措施，直接紧密地接触得了瘟疫的死人，被传染的概率几乎百分之百，而那些做了严格的医学保护措施的富人，根本就没有直接接触或很少有机会接触到瘟疫，那么应该只有极少数的人得上瘟疫才

符合科学常识，但现实却给了人们相反的答案，这时人们才相信人体表面的防护措施虽然可以起到一些防护作用，但却并不是最重要的，相反不要成为被瘟疫攻击的目标，不要让长了眼睛的瘟疫到处寻找才更为重要。

罗马帝国从尼禄开始，连续几任皇帝都在用极其残忍与邪恶的手段迫害善良的基督徒，那些在迫害中因为执行宫廷的命令而直接参与迫害基督徒的各级官员与士兵，以及那些因听信罗马政府故意编造的谎言与欺骗而仇恨基督徒，并支持甚至参与罗马政府无理镇压无辜善良的基督徒的罗马商人与民众，成了上天的惩罚的对象，这才是罗马帝国受到灭顶之灾的真相，瘟疫就是上天要直接销毁那些正邪不分、丧尽天良不配做人的邪恶之徒的手段。相反那些真正信仰基督教教义的教徒以及那些同情和支持基督教信徒的民众，甚至暗中保护受迫害的基督教信徒的正义之士却安然无恙。

可见瘟疫确实是长了眼睛的，

人的生死并非无缘无故，万事都离不开因果，种善因才能得善果，种恶因同样也必会受到恶报。

历史总是惊人的相似，同当年邪恶的罗马帝国疯狂迫害基督徒一样，一九九九年七月二十日，已经在中国执政了半个多世纪的中共政权同样发动了一场对法轮大法及修炼者的迫害，且这种迫害的手段同当年罗马帝国迫害基督徒的手段比，更为惨烈与疯狂，除了人们熟知的将大法修炼者开除公职、开除学籍、巨额罚款、抄家、关进拘留所、看守所、劳教所、戒毒所、精神病院、监狱、注射破坏神经中枢、施以上百种酷刑、可以直接开枪、打死算自杀等这些骇人听闻的迫害手段之外，连活摘法轮大法修炼者人体器官这样反人类、反人性的非人手段都大规模的在使用。

然后那些紧紧跟随中共及江泽民政治流氓集团疯狂迫害法轮功及修炼者的中共各级官员及公务人员以及那些听信了中共各种造谣媒体宣传而从思想上或行为上支持中共迫害法轮功的民众，尤其是经过大

法弟子们近二十五年来不顾个人安危用各种方式向世人讲清真相的大历史背景下，仍有很多人听不真相、不想听真相，听了真相也不相信，甚至还要对善意告诉其真相的大法弟子们谩骂、诋毁甚至于攻击、举报、并配合邪恶抓捕大法弟子的世人，他们自己一次又一次的失去了被上天救度的机缘，大瘟疫的降临就是对这些生命更为严厉的警告和惩戒，这些人如果再不找寻

并相信真相，那就会面临上天更大的天谴与惩戒！

只有心中明白法轮大法好，认同真善忍普世价值，知晓法轮大法及修炼者受到中共无理邪恶迫害的真相，不与中共这一人类历史上最大的邪教为伍，退出中共的党团组织，才能在瘟疫或其他的重大天灾人祸中保住自己的宝贵的生命。◎（重任）



九評共產黨

引发三退大潮

到2024年1月31日截止
退出中共党、团、队总人数:

425,666,490